

省考核组来我市考核城市精细化管理工作

本报讯(记者 方慧玲)11月23日,以省住房和城乡建设厅党组成员张秀梅为组长的省考核组莅临我市,对我市2011年城市精细化管理工作进行检查考核。

为全面,全面推进城市精细化管理工作深入开展,5年来,随着“六城联创”目标的逐步实现,我市城市精细化管理水平也得到不断提升,形成良性互动。

不断加强,城市发展步伐不断加快,城市品位不断提升。抓管理,城市环境更加优美,加强环卫设施建设,加强市容整治,中心城区实现卫生保洁全覆盖,有效保持了市容整洁。加强交通治理,优化完善城市路网,加强城区道路停车管理,优先发展公共交通,规范设置出租车场站标识,大力实施畅通工程,妥善解决了三轮车过多影响交通秩序的问题,保障了道路

畅通。加强住宅小区管理,提升物业服务水平。加强建筑工地管理,确保安全文明生产。实施“蓝天碧水”工程,加强生态环境保护。目前我市水环境质量和空气质量均为全省最好,城区生态环境位居全省前列。抓保障,管理工作扎实推进。我市结合本地实际,创新工作思路,积极探索出了找准载体推进、强化组织领导、严格督查奖惩、坚持服务民生等行之有效的措施,有力推进了“六城联创”工作,确保了城市精细化管理工作全面深入开展。

看园区、走企业、到农村……11月22日至23日,信阳军分区在开展“向地方党委、政府和人民群众学习”活动中,将教育课堂设在军营外,让大家切身感受驻地变化,进一步增强了教育的感染力。

一路走来一路歌

信阳军分区开展“向地方党委、政府和人民群众学习”活动侧记

郑志强在调研我市农田水利基本建设工作时要求及早谋划 抓紧抓好农田水利基本建设

本报讯(记者 马保群)11月23日,市政府副市长郑志强在市水利局负责人陪同下,深入平桥区对今冬明春农田水利基本建设工作进行调研。

视,统一思想,进一步增强对搞好农田水利基本建设重大意义认识,充分调动和发挥各方面的积极性,切实把农田水利基本建设作为当前农村工作的中心工作,抓住当前有利时机,加强组织领导,搞好协调配合,层层落实责任,切实加大建设力度,抓紧抓好农田水利基本建设。

新县 广大适龄青年踊跃参军报国

《歌唱将军吴焕先》、《三大纪律八项注意》等革命歌曲,让应征青年的思想随着经典歌曲同频共振。二是组织阅读《一代名将许世友》、《大别山劲松》、《血洒青龙塘》等红色书籍,使红色革命基因在应征青年身上内化于心、外化于行、固化于魂。

“荒山荒地变成了一座新城,变成了一个大大花园。这些钱从哪来?”大家边看边议。“近年来,信阳以‘禁酒令’、‘六城联创’、创办农村改革发展综合试验区、推出‘信阳红茶’等为载体,创造了无数个‘首次’和‘第一’。在百花园建设中,市委书记王铁说:‘我们向思路要钱、向市场要钱、向实干要钱’。”

平桥区 全面加强村级卫生室标准化建设

本报讯(刘倩)近日,笔者从平桥区审计局对区卫生局的审计回访表上看到,该区卫生局采纳审计建议,强化管理,全面加强村级卫生室标准化建设,着力打造没有门槛的农民医院,有效缓解了农民群众看病难、看病贵问题。

二是在管理上重规范。该区成立了“平桥区乡村医生协会”,制定了“平桥区乡村医生章程”,按照《乡村医生从业管理条例》有关规定,加强乡村医生队伍管理,严格乡村医生的准入门槛,提高服务质量,保证农村居民获得均等化的公共卫生服务和安全、有效、方便、价廉的基本医疗服务。

固始县纪委 编印《反腐倡廉网络评论选粹》

11月21日,信阳市中心血站工作人员来到平桥区查山乡政府,向该乡机关干部发放宣传册,宣传无偿献血的法律知识和相关知识。

潢川县 以“四德”建设推进文明县城创建

由小悦悦事件想到的……

前不久,一则新闻引起社会广泛关注,它就是众所周知的小悦悦事件。10月13日下午5时,在佛山广佛五金城,年仅两岁的女童小悦悦被汽车数次碾压,7分钟内从女童身边经过的18名路人,竟然对此不闻不问。

善、勤俭节约、敬业奉献”精神实质实际上是不谋而合的。传承、弘扬传统文化在某种意义上讲,就是弘扬中华民族的传统美德!

固始县纪委 编印《反腐倡廉网络评论选粹》

为了让更多大学生温暖过冬,11月22日下午,信阳师院城环学院召开大学生座谈会,并为他们发放了棉被等过冬物品,受到贫困大学生的热烈欢迎。

息县 打造家门口的“百家讲坛”

畅所欲言

漯河人社局 大力抓好就业失业登记工作

一本。通过媒体积极向群众宣传就业失业登记与《就业失业登记证》办理流程,利用就业信息系统的触摸屏、室内LED电子显示屏滚动播放《就业失业登记证》简介和税收优惠政策。

本县根据每个时期的工作安排,注重选择在某一学术领域有建树的权威专家、某一社会领域有威望的知名学者前来主讲。

县科技发展协会理事长、中国文化大学讲师廖树宏,应邀举办了新农村建设专题讲座。

康乐体育用品专卖店 经营项目:电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、学校体育用品等。 地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话:0376-6260629 13663763758